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EOMHULLI U3MepeHus:

[pamm

Knnorpamm I paMM — nznavanbHo onpenenancs kak

ToHHa macca 1 cm® Bogbl npu temnepartype 4 °C u

aBneHun B 1 atmocdoepy.
LleHTHep A bepy

Kapat (0,2 )
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Kusioe2paMM onpepensetca kak macca
9TaNnoHHOro K1orpaMmma, XpaHawerocs
B [lanname mep n BecoB okono lNapuxa.



EOMHULLI U3MepeHus:

1. [xoynb
2. Kanopus
3. Barr

Bamm egunnua HazeaHa
B YECTb LLIOTNAaHACKO-
NpriaHACcKoro n3obperarens-
mMexaHuka [xeumca Yamma
(BatTta), cospgartend
YHUBepcarnbHOn napoeou
MallUHbI.




Tema:



Bum nanmenbLias eanHuLa N3MepeHuns,
KoTopyto BBEN K109 LLIeHHOH
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Bca nHcpopMmauusa B KOMNbIOTEpPE NpeacTaBNsaeTCA B BUuge CUMMBOJIOB.
CUMBOIJI B xoMmnblOTEpPE — 3TO Nobana 6ykea, uudpa, 3HaAK NpenMHaAHUA, MaTeMaTUYECKMM 3HaK.
Ho xomMnbioTep «He NOHMMAaeT» YerioBeveckum A3bik. MoaTomMmy KaXkabii CUMBOJ KOOAUMPYETCH.

MK «nouumaeT» Tonbko 0 1 - ¢ nomowib0 HUX M NpeacTaBnNaeTcA MHpoOpMaLUsa B KOMNbLIOTEpe.
3TN «KHYNU M eguHMLLI» Ha3biBawTca OuTom. 1 cumeon = 8 Guram.
Ho uHcpopmMmaumio He CUMTAIOT HEe B CUMBOJNax He B 6utax. UHcpopmauuro cuutailorT B 6autax,

rae 1 cumBon = 8 6uram = 1 6aury. BAMT - sto eguHMua namepenun nHdopmMmaumm.

8 6ur =1 6amr

HamMmeperue B Gairasg

2'°= 1024

220= 1 048 576

23°=1 073 741 824

2= 1 099 511 627 776

2°5°= 1 125 899 906 842 624

2%°= 1 152 921 504 606 846 976

2°= 1 180 591 620 717411 303 424
2%°= 1 208 925 819 614 629 174 706 176

1024 Ganurt
1024 KGanr
1024 MGamnT
1024 FGanTt
1024 TGaur
1024 N6Gaur
1024 36auT
1024 MNGaur

: 8 : 1024 : 1024 : 1024
e — —

Eaur Kuno6au'r Merabaur F'mrabamr
*8 * 1024 *1024 *1024

KunoGanur
Merabanur
Furabamr
Tepabanur
Merabanur
Jxkcabanur
3erTabanr
MorTrabanr

ek e e e = = =




KnaBuaTypbl.




100 K6anTt — dpotorpadmsa B HU3KOM
paspeLLeHnm

1 M6anT — Heborbluas XyaoXXeCcTBeHHas
KHUra.
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Analyze the Future

B HepaBHeM nccrnegoBaHMM aHaNMTUKN KOMMaHUU
IDC nonbiTanncb oUeHUTb 00OLWMIN 06BLEM LM POBOM
NHdOPMaLNKN, 2eHeEPUPYEMOU 8 MUPE eXXEOHEBHO, Y
NPULLINK K BbIBOAY, YTO B NPOLUSIOM rogy Obinl co3gaH
161 ak3abaut (167 munnuapd euzabaliimos)
pa3HO0OpasHbIX AaHHbIX - LMdPoBbIX hoTorpadui,
BUOEO, 3MNEKTPOHHbIX NMUCEM, UHTEPHET-
NEeNOKUHIOBbIX COOBLLEHUI, 3BOHKOB NOCPEACTBOM
|IP-TenedoHnn n T.4.



[MepeBoa B OUTHI:

12 6anT =12 * 8 = 96 (6uT)

2Ko=2%"1024"*8
16384 (6uT)
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[lepeBoa B 6UTHI:

12 Gaiit = 12 * 8 = 96 (6uT)
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[lepeBoa B 6anThI:

24 6uta = 24 : 8 = 3 (bavTa)
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PewweHue

Hangute nHdopmMaLNOHHbLIN
obbem dpasbi: MACTEP MO
OBPABOTKE LlU®POBOU

MHOOPMALIUA

MACTEP MO OBPABOTKE LIN®POBOW
NHOOPMALN — 38 cnumBonos (BKIovast
npobernbl), cnegoBaTenbHO, 3TO COOOLEHNE HeceT
B cebe NMHOPMaLNOHHLIN 0O bEM paBEH:

38*1 = 38 6anToB

nnm

38*1*8= 304 ouTa.



agaHue

CKOnbKO y4EOHNKOB EMKOCTLHO 500
K6aitT MOXXHO pasMeCTUTb Ha

HocUTene, ecnv oobem HocUTens —
1 IFocaur

PelwweHue 1M6ainTt= 1024 K6anT
1MéanTt = 1024 Mbaunt = 1048576 Kbant
1048576 Kbawnt / 500 K6ant = 2097 y4yeOHUKOB




Hocumensb

O61BLEM




1. KakoBa ocHOBHaga eguMHuLUA N3MepPEHUS
NHopmaumnn?

2. Ckonbko 6ant coaepxut 1 K6 nHdpopmaumnmn?

3. Kak nogcuuTtaTb KONM4ecTBo MHopmMauun,
nepegaBaemMoe B CMMBOJSIbHOM COOOLLEHNN?




